

ERRATA DE COMUNICADO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 86/2019. EDITAL Nº 119/2019. PMH 9305/2019. Onde se lê SESSÃO PÚBLICA às 08:30h leia-se às 13h30. Hortolândia, 12 de setembro de 2019. SÁTIRA IDALINA SOUZA LIMA /Pregoeiro.